

ŐCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2016 JAN 07.		
Szám: 74-1/2016	Mell.:	
Eiőszám:	Utőszám:	Előadó: Fülop János

Tisztelt Képviselő Testület!

A község közbiztonságával kapcsolatban van keserő tapasztalatom, illetve észrevételem ezzel kapcsolatos teendőkkal. Ez a második levél, amit eljuttattok Önökhöz, az elsőre nem kaptam érdemleges választ. Sajnos ez a hozzá állás nagyon negatív, számomra elfogathatatlan. Teljes jogú állampolgár vagyok, akinek a családja, részt vett az önkormányzati választásokon és Önökre adta a voksát abban a hitben, hogy a jó gazda gondosságával kezeljék a község gondját, baját, jövőjét.

Mint Önök számár bizonyára ismeretes 2015.-ben körülbelül 16 bűncselekmény történt a községben. Az egyszerű falopástól az autólopásig a lakóházakba való behatolásig a rablásig minden. A Vitorlázó Európa bajnokság szégyenteljessé vált már az elején, a lopások miatt. Folytatódott a Hólégballon találkozón elkövetett bűncselekményekkel. A jó hírünk világgá szállt szó szerint. Ezekről a bűncselekményekről a falu lakossága vagy tud, vagy nem, hisz az újság nem ír róla. Önöknek tudnia kell és kötelességük a falu lakosságát tájékoztatni illetve felhívni a fokozott veszélyre a figyelmet. Ez a megelőzés része, ami nem egyszerűen információ megosztás ez kötelesség. Eleget tettek vajon ennek?

A polgármester úr az írja, hogy hallgassuk meg a rendőrséget majd megmondják, mit kell tenni. Kivilágított telek, kamera, kutya, speciális zár stb. Beszéltem a kapitányságon az illetékessel, aki az az önkormányzat felelősségét firtatta. Tehát a tipikus eset áll fenn, hogy a két szék közé a padlóra esik az ember.

Össze fogásra lenne szükség annak érdekében, hogy valami érdemleges történjen. Egyik a másik nélkül nem boldogul. Ha viszont egyénileg intézkednek az emberek, akkor nagy a veszélye az önbíráskodásnak. Kérem én ismételten az önkormányzattól mit tesz az érdekében, hogy javuljon a közbiztonság. Az eddig felszerelt kamarák használhatatlanok, még a rendszámot sem lehet leolvasni velük. Ha az önkormányzat anyagi helyzete megengedi, hogy kétes értékű ingatlanokat vásároljanak, illetve meglévő ingatlant kiadja olyan „rászoruló” személynek, aki nullára lelakja, nem becsüli, nem gondozza, akkor kell, hogy legyen pénz arra, hogy a sok munkával megszerzett értékeink védelemében is tegyen valamit.

Javasolom egy felelős személy kinevezését az önkormányzat részéről, aki a körzeti megbízottal közösen időről időre áttekinti az aktuális helyzetet és megteszi a tőle telhető intézkedéseket.

A körzeti megbízottat minden lehetséges területem segíteni kell! Ha szükséges részt vállalni technikai eszközök megszerzésében azt meg kell tenni. Figyelembe kell venni a véleményét, sőt ki kérni akkor, ha idegen kellően nem ismert bűnöző életmódot folytató személyek kívánnak letelepedni a községbe. (önkormányzati segítséggel)!

Javaslom a lakosság tárgyyszerű, pontos és fontos tájékoztatás elkövetett eseményekről. Szükségesnek tartom felhívni a figyelmet a megelőzésre. Ha tud valaki információt az elkövetésekkel kapcsolatban azt bátran jelezze.

Ki kell építeni egy használható térfigyelő kamera rendszert. Figyelembe véve a kényes területeket. Mind ezt szakemberek bevonásával, kikérve a rendőrség véleményét. Nagydorogon ezt pályázat útján érték el. Meg kell oldani a falu közlekedés rendjét. Az új bolt megnyitásával fokozódott a veszélyhelyzet. A nem megfelelő parkoló kialakítása és az am úgyis túlszűfolt központ igen veszélyes ezért a jármű közlekedés módját át kellene gondolni. Például sebesség korlátozó tábla, meg állni tilos tábla az óvoda és a zöldséges oldalon. Hisz ugyani is ott vannak a parkolók az óvoda udvar és templomköz. Az átmenő forgalom még az 50 kmh-t se tartja be. Tehát lenne mit tenni.

- Felelős személy kinevezése
- Intézkedési terv
- Anyagi forrás biztosítása
- Tájékoztatás (hírmondó, kép újság)

Nem árulok el titkozót ez nem csak az véleményem széles tábor az, aki várja az önkormányzat intézkedéseit.

Kérem, hogy a testületi ülésre hívják meg körzeti megbízottat mivel őt is érinti a téma, ezzel is nyomatékot adva a helyzet komolyságának.

2016.01.06.